SYNTHESE

(¢n) une suite

Exemple :

suite arithmétique r=-=05etu,=4
arithmétique - de raison r
- de premier terme uy
Uppq = Uy — 0,5
Définition Upyy =Up + 7 La différence entre un terme et son
précédent est égale a -0,5.
Sir>0: (uy) est
Variations croissante. r=-05<0
Sir<0: (u,) est La suite (u.) est décroissante.
décroissante.
s
Remarque : H ! °
Représentation | Les points de la ) ¢
graphique représentation graphique ; .
sont alignés. ! ¢ i
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suite (un) une suite géométrique Exemple :
géométrique - de raison ¢ > 0 q=05etu;=5
- de premier terme uy > 0
Uprq = 0,5 X u,
Définition Upyr =g XUy Le rapport entre un terme et son
précédent est égal a 0,5.
- S% q > 1: (u.) est croissante. g=05<1
Variations Si0<g<1:(u)est La suite (u.) est décroissante.
décroissante.
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Remarque :
Représentation | Si ¢ < 0 : la suite géométrique 3
graphique n'est ni croissante ni 2 °
décroissante. R
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